


CerogHst Mbl OTNPaBMMCS B [la/IEKOE,
MHTEPECHOE, HO OornacHoe
T nyTewecTreume, N03TOMy b6epeM caMbiX
CMefbIX, APYXXHbIX, HAXOAYUBbLIX U
coobpa3unTesibHbIX MaTEMATUKOB.

% A eCcTb N1 cpeaun Bac Takue?
4% OTO Mbl CEMYac NnpoBepuM!
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CpaBHM:
+ 15 " a*a 15

c"1*¥1-c
b:9*b+9
(6+d)"3*6+d -



=« fopeno 7 ceBe4ven. Tpu
noracnun. CKonbKo cBe4yeu
OCTanochb ropeTtb?



YCTHbLIN cueT

62 +@p + 15
38 — 8 + 40
40 + 23 — 31
93 - 20 + 16

30 +/92 + 33
69 310 — 28
94 -Zh - 41
56 —120 — 21



PomMmalluka



[Mpurnawaem Ha Kopabnb

_|_

YT06bl NOMACTb Ha Halw KOpabnb
OTBETbTE, CKOMbKO MOAYYUTCSH, ECNN
pa3aennuTb Ha 2 Yuucna 16, 12, 8.
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OcTpoB O6e3bsH

tig D
%/ Ha wanke Laps VBaHa MosHOrO
.‘ 6' Y AparoLEHHRIX KamHsA:

b, RGRpJuI3S e

Coven onol€ — anMasbl. CKOMbKO
ariMasoB Oblf10 Ha Lwanke uaps
MBaHa [po3Horo?
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YHPERFHAL 52

Xx—=2%>* 34
17 + x5= 65 Monoaubi!







HeoOutaembin oCT
+ b : 2,

npu b = 8§,
D =16,
0 = 20,
D = 4,

D =12
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3agaHue OT KanuTtaHa
_|_

HayepTtuTte urypy, Kotopasa cnpsartanach
B I@aHHOM Bblpa)eHuu: (6 + 3) * 2.




Cnacudo 3a ypox!

N27,8c.73



